

ВИТЯГ


з протоколу № 6 від «28» січня 2020 року
засідання кафедри Туристичного, готельного та ресторанного бізнесу
НУ «Запорізька політехніка»

ПРИСУТНІ: зав.каф., к.пед.н., проф. Зайцева В.М., д.пед.н., проф., Віндюк А.В., доценти: к.геогр.н., Гурова Д.Д., к.е.н., Корнієнко О.М., к.е.н., Кукліна Т.С., к.е.н., Мамотенко Д.Ю., к.іст.н., Белікова М.В., к.е.н., Журавльова С.М., к.е.н., Безхлібна А.П., к.е.н., Шелеметьєва Т.В., к.е.н., Гресь-Євреїнова С.В., к.е.н., Никоненко С.В., к.п.н., Зацепіна Н.О., к.е.н., Бут Т.В., к.е.н. Цвілій С.М.; старші викладачі: Булатов С.В., Прусс В.Л., Каптюх Т.В.; ст. лаборанти: Кривокора Н.С., Шморгуєнко Є.О.; лаборант Фоцій О.В., представники студентів.

СЛУХАЛИ: зав. каф. проф. Зайцеву В.М. про проведення Всеукраїнської студентської олімпіади з дисциплін та спеціальностей у 2019-2020 н.р. Згідно наказу № 307 від 07.10.2019 р. проведено олімпіаду з дисциплін кафедри ТГРБ у II етапи. Оголосити подяку студентам-переможцям університетського конкурсу на кращу студентську наукову роботу та нагородити грамотами: Тимінську Олесю Д., студ.гр. МТЕ – 116 (1 місце), Бараннік Світлану Михайлівну, студ. гр. МТЕ – 118сп (II місце), Бонтей Вікторію Миколаївну, студ.гр. МТЕ – 118сп (II місце), Делі Олену Володимирівну, студ.гр. МТЕ – 126 (III місце). Оголосити подяку за високий рівень керівництва науковими роботами, які посіли призові місця: Гуровій Дар'ї Дмитрівні, доц. каф. ТГРБ, Бут Тетяні Вікторівні, доц. каф. ТГРБ, Никоненко Світлані Володимирівні, доц. каф. ТГРБ, Цвілому Сергію Миколайовичу, доц. каф. ТГРБ та голові конкурсної комісії (секція «Туризм») Безхлібній Анастасії Павлівні, доц. каф. ТГРБ.

УХВАЛИЛИ: оголосити подяку переможцям університетського конкурсу на кращу студентську наукову роботу та нагородити грамотами, оголосити подяку керівникам наукових робіт кафедри ТГРБ.

Голова



Зайцева В.М.

Секретар



Кривокора Н.С.

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 7

від 19.02.2020 р.

засідання кафедри «Туристичного, готельного та ресторанного бізнесу»

ПРИСУТНІ: зав.каф., к.пед.н., проф. Зайцева В.М., д.пед.н., проф., Віндюк А.В., доценти: к.геогр.н., Гурова Д.Д., к.е.н., Корнієнко О.М., к.е.н., Кукліна Т.С., к.е.н., Мамотенко Д.Ю., к.іст.н., Белікова М.В., к.е.н., Журавльова С.М., к.е.н., Безхлібна А.П., к.е.н., Шелеметьєва Т.В., к.е.н., Гресь-Євреїнова С.В., к.е.н., Никоненко С.В., к.п.н., Зацепіна Н.О., к.е.н., Бут Т.В., к.е.н. Цвілий С.М.; старші викладачі: Булатов С.В., Прусс В.Л., Каптюх Т.В.; ст. лаборанти: Кривокора Н.С., Шморгуненко Є.О.; лаборант Фоцій О.В., представники студентів, декан ФМТЕ Васильєва О.О.

СЛУХАЛИ: декана ФМТЕ Васильєву О.О. про результати закритого анкетування «Викладач очима студентів», яке було проведене серед здобувачів вищої освіти 1-4 курсів, які навчаються на ОП «Готельно-ресторанна справа» та ОП «Туризмознавство» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти у осінньому семестрі 2019-2020 н.р. Результати моніторингу подані до ознайомлення завідувачу кафедри ТГРБ та гарантам ОП.

УХВАЛИЛИ: прийняти до відома результати моніторингу анкетування «Викладач очима студентів» та враховувати ці показники при плануванні освітньої діяльності на кафедрі ТГРБ на наступний навчальний рік.

Голова



Зайцева В.М.

Секретар



Кривокора Н.С.

ВИТЯГ

з протоколу № 11 від «03» червня 2020 року
засідання кафедри Туристичного, готельного та ресторанного бізнесу
НУ «Запорізька політехніка»

ПРИСУТНІ: зав.каф., к.пед.н., проф. Зайцева В.М., д.пед.н., проф., Віндюк А.В., доценти: к.геогр.н., Гурова Д.Д., к.е.н., Корнієнко О.М., к.е.н., Кукліна Т.С., к.е.н., Мамотенко Д.Ю., к.іст.н., Белікова М.В., к.е.н., Журавльова С.М., к.е.н., Безхлібна А.Г., к.е.н., Шелеметьєва Т.В., к.е.н., Гресь-Євреїнова С.В., к.е.н., Никоненко С.В., к.п.н., Зацепіна Н.О., к.е.н., Бут Т.В., к.е.н. Цвілій С.М.; старші викладачі: Булатов С.В., Прусс В.Л., Каптюх І.В.; ст. лаборанти: Кривокора Н.С., Шморгуненко С.О.; лаборант Фощій О.В., представники студентів, Рудоман О.М. (генеральний директор, Туристична агенція «Дімона-Авіатур»), Беляєва О.О. (директор комунального підприємства Туристичний інформаційний центр Запорізької міської ради; Білоблоцький В.М. (голова правління ПрАТ «Запоріжтурист»); Черванська Д.С. (представник студентського самоврядування Запорізького національного технічного університету), Мороко В.В. (директор Департаменту культури, туризму, національностей та релігій Запорізької облдержадміністрації), стейкхолдери, представники студентів.

СЛУХАЛИ: Гаранта ОП «Туризмознавство» за першим (бакалаврським) рівнем освіти Шелеметьєву Т.В., яка доповіла про оновлення змісту ОП з метою врахування інтересів різних груп користувачів освітньої програми, а саме: здобувачів вищої освіти, НПП, освітньо-наукової спільноти України; стейкхолдерів; органів публічного адміністрування на регіональному рівні; професійних спілок та громадських організації, зацікавлених осіб.

Під час підготовки змін до ОП були проведені наступні заходи: зустрічі з потенційними стейкхолдерами, які надали усні рекомендації щодо наповнення освітніх компонент під час реалізації ОП, проведене анкетування здобувачів, з його результатами можна ознайомитись на сайті факультету міжнародного туризму та економіки, обговорення сильних та слабких сторін з випускниками ОП «Туризмознавство» 2018-2019 рр., врахована думка представників ЗВО.

УХВАЛИЛИ: оновити зміст ОП «Туризмознавство» за першим (бакалаврським) рівнем освіти з метою врахування інтересів різних груп користувачів: здобувачів вищої освіти, НПП, освітньо-наукової спільноти

України; стейкхолдерів; органів публічного адміністрування на регіональному рівні; професійних спілок та громадських організацій, зацікавлених осіб.

СЛУХАЛИ: Представників студентства: Науменко В. (студентка гр. МТЕ-117), Подлесна А. (студентка гр. МТЕ-117), Біленко М. (студентка гр. МТЕ-137), Реву Т (студентка гр. МТЕ-147), Болбат К. (студентка гр. МТЕ-157). Запропонували освітній компонент «Іноземна мова (за професійним спрямуванням)» вивести з переліку обов'язкових компонентів ОП. Освітній компонент «Іноземна мова (за професійним спрямуванням)» додати до каталогу вибіркових дисциплін для реалізації здобувачами на права на вільне формування освітньої траєкторії щодо вибору іноземної мови. Кафедрі «Іноземної мови професійного спілкування» факультету міжнародного туризму та економіки - розширення дисциплін професійної направленості з іноземних мов (англійська, німецька, французька, іспанська тощо).

УХВАЛИЛИ: освітній компонент «Іноземна мова (за професійним спрямуванням)» вивести з переліку обов'язкових компонентів ОП. Освітній компонент «Іноземна мова (за професійним спрямуванням)» додати до каталогу вибіркових дисциплін для реалізації здобувачами на права на вільне формування освітньої траєкторії щодо вибору іноземної мови. Кафедрі «Іноземної мови професійного спілкування» факультету міжнародного туризму та економіки - розширення дисциплін професійної направленості з іноземних мов (англійська, німецька, французька, іспанська тощо).

СЛУХАЛИ: представника роботодавців Рудоман О.М. (генеральний директор, Туристична агенція «Дімона-Авіатур») з пропозицією включити до обов'язкової частини ОП освітній компонент «Організація транспортних подорожей». Транспортні подорожі у туристичній діяльності виконують важливу функцію. По-перше, це невід'ємна частина будь-якої туристичної подорожі і одна із головних складових турпакету. По-друге, транспортні тури – це особливий випадок туристичної подорожі, в якій засіб пересування часто є засобом розміщення туриста: туристично-екскурсійні поїзди, круїзні судна. Транспортне обслуговування туристів - найбільш складний у технологічному відношенні блок туру. Цим пояснюється доцільність вивчення дисципліни.

СЛУХАЛИ: Кузькіна О.Ф., д.т.н., професор кафедри транспортних технологій, який підтвердив доцільність вивчення здобувачами на ОП «Туризмознавство» за першим (бакалаврським) рівнем даної дисципліни ОК

«Організація транспортних подорожей» відповідає за формування ЗК 06,08,13 та СК 02,06,09,13, а також забезпечить досягнення ПРН 06,09,13,20,22.

УХВАЛИЛИ: ОК «Організація транспортних подорожей» додати до переліку обов'язкових компонентів ОП в обсязі 3 кредити з формою контролю - залік. Кафедрі транспортних технологій факультету розробити НМКД та забезпечити якісне її викладання для здобувачів першого (бакалаврського) рівня за ОП «Туризмознавство». Надати право Кузькіну О.Ф., д.т.н., професор кафедри транспортних технологій, викладати дисципліну у 2020-2021 н.р. (лекційну частину), Булатову С.В., старший викладач (практичну частину).

СЛУХАЛИ: Богуславську А.М., к.фіз.-мат.н., доцент кафедри ІТТ, яка запропонувала замінити ОК «Інформатика та комп'ютерна техніка», що не відповідає сучасним умовам реаліям забезпечення якісної підготовки здобувачів на ОП «Туризмознавство» за першим (бакалаврським) рівнем освіти, на ОК «Інформаційні системи та технології», який відповідатиме за формування ЗК 04,06,08 та СК 03,10,11,16, а також забезпечить досягнення ПРН 05,08,09,14. Богуславська А.М. обгрунтувала доцільність оновлення змісту ОК, що буде відповідати динаміці змін вимог до підготовки фахівців.

УХВАЛИЛИ: замінити ОК «Інформатика та комп'ютерна техніка» на ОК «Інформаційні системи та технології» та наповнити сучасним змістом, який буде забезпечувати якісну підготовку здобувачів на ОП «Туризмознавство» за першим (бакалаврським) рівнем освіти з урахуванням вимог ринку праці.

СЛУХАЛИ: Мороко В.В., директор Департаменту культури, туризму, національностей та релігій Запорізької облдержадміністрації, який висловив позицію представників туристичного бізнесу та громадських активістів, представників ГО «Запорізька обласна туристична асоціація» та Асоціації індустрії гостинності України, а саме: доповів про процес децентралізації та створення об'єднаних територіальних громад, що відкриває нові можливості диверсифікації економічної орієнтації області, максимального використання її історико-культурних та природно-рекреаційних багатств. Виникає потреба у новому погляді на туристичний потенціал області і його всебічному розкриттю задля підвищення якості життя запоріжців та українців, у цілому. Розробка та впровадження заходів Стратегії розвитку туризму Запорізької області на 2021-2027 роки стане значним досягненням та дозволить консолідувати зусилля

місцевої та обласної влади, бізнесу та громадського сектору для культурної та економічної розбудови регіону. Попереду нас очікує довгий шлях: створення регіонального та локальних туристичних брендів, підготовка кадрів у сфері туризму і гостинності, створення нових туристичних продуктів, підвищення бізнесової привабливості області. Мороко В.В. наголосив на переорієнтації фокусу уваги здобувача з міжнародного туризму на внутрішній туризм.

СЛУХАЛИ: Гурову Д.Д., к.геогр.н., доцент кафедри ТГРБ, яка запропонувала замінити ОК «Рекреаційна географія міжнародного туризму» на ОК «Рекреаційна географія» та наповнити його змістом, який сприятиме вивченню внутрішнього рекреаційного потенціалу України та Запорізької області, зокрема. ОК «Рекреаційна географія» відповідатиме за формування ЗК 02,05,07 і СК 01,03,05,12, а також забезпечить досягнення ПРН 03,04,09,16.

УХВАЛИЛИ: замінити «Рекреаційна географія міжнародного туризму» на ОК «Рекреаційна географія» та наповнити сучасним змістом, який буде забезпечувати якісну підготовку здобувачів на ОП «Туризмознавство» за першим (бакалаврським) рівнем освіти з урахуванням основних положень Стратегії розвитку туризму Запорізької області на 2021-2027 роки.

СЛУХАЛИ: Завідувачку кафедри Зайцеву В.М., яка наголосила на важливості врахування інтересів різних груп користувачів освітньої програми. Гаранту та робочій групі оновити зміст ОП «Туризмознавство» на основі принципу збалансованості та відповідні зміни довести до користувачів ОП.

УХВАЛИЛИ: На основі оновлення за ОП «Туризмознавство» першого (бакалаврського) рівня збалансувати за кредитами: «Економіка туризму» (збільшити з 9 до 10 кредитів), «Організація екскурсійних послуг» (зменшити з 5 до 4 кредитів), «Маркетинг в туризмі» (збільшити з 5 до 6 кредитів). Всі зміни відобразити в навчальному плані та інформувати відповідальні служби.

Голова

Зайцева В.М.

Секретар

Кривоко́ра Н.С.

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 12

від 14.07.2020 р.

засідання кафедри «Туристичного, готельного та ресторанного бізнесу»

ПРИСУТНІ: зав.каф., к.пед.н., проф. Зайцева В.М., д.пед.н., проф., Віндюк А.В., доценти: к.геогр.н., Гурова Д.Д., к.е.н., Корнієнко О.М., к.е.н., Кукліна Т.С., к.е.н., Мамотенко Д.Ю., к.іст.н., Белікова М.В., к.е.н., Журавльова С.М., к.е.н., Безхлібна А.П., к.е.н., Шелеметьєва Т.В., к.е.н., Гресь-Євреїнова С.В., к.е.н., Никоненко С.В., к.п.н., Зацепіна Н.О., к.е.н., Бут Т.В., к.е.н. Цвілій С.М.; старші викладачі: Булатов С.В., Прусс В.Л., Каптюх Т.В.; ст. лаборанти: Кривокора Н.С., Шморгуненко Є.О.; лаборант Фоций О.В., представники студентів, декан ФМТЕ Васильєва О.О.

СЛУХАЛИ: декана ФМТЕ Васильєву О.О. про результати закритого анкетування «Викладач очима студентів», яке було проведене серед здобувачів вищої освіти 1-4 курсів, які навчаються на ОП «Готельно-ресторанна справа» та ОП «Туризмознавство» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти у весняному семестрі 2019-2020 н.р.. Результати моніторингу подані до ознайомлення завідувачу кафедри ТГРБ та гарантам ОП.

УХВАЛИЛИ: прийняти до відома результати моніторингу анкетування «Викладач очима студентів» та враховувати ці показники при плануванні освітньої діяльності на кафедрі ТГРБ на наступний навчальний рік.

Голова



Зайцева В.М.

Секретар



Кривокора Н.С.

ВИТЯГ

з протоколу № 3 від «23» жовтня 2020 року
засідання кафедри Туристичного, готельного та ресторанного бізнесу
НУ «Запорізька політехніка»

ПРИСУТНІ: зав.каф., к.пед.н., проф. Зайцева В.М., д.пед.н., проф.,
Віндюк А.В., доценти: к.геогр.н., Гурова Д.Д., к.е.н., Корнієнко О.М., к.е.н.,
Кукліна Т.С., к.е.н., Мамотенко Д.Ю., к.іст.н., Белікова М.В., к.е.н.
Жилко О.В., к.е.н., Журавльова С.М., д.е.н., Шелеметьєва Т.В., к.е.н., Гресь-
Євреїнова С.В., к.п.н., Зацепіна Н.О., к.е.н., Бут Т.В., к.е.н. Цвілій С.М.;
старші викладачі: Булатов С.В., Прусс В.Л., Каптюх Т.В.; ст. лаборанти
Кривокора Н.С., Шморгуненко Є.О., лаборант Фоцій О.В.

СЛУХАЛИ: зав. каф. ТГРБ проф. Зайцеву В.М. про представлення
кращих студентських наукових робіт до участі у вузівському конкурсі на
кращу наукову студентську роботу 2020-2021 н. р; відповідальну за НДРС на
кафедрі ТГРБ проф. Шелеметьєву Т.В. про підготовку студентських робіт у
2020-2021 н. р., секція «Туризм» наступні роботи, які відповідають вимогам
Положення про вузівський етап Всеукраїнського конкурсу студентських
наукових робіт з галузей знань і спеціальностей, а саме:

- «Розвиток екстремального туризму в Україні», автор Делі О.В., студ.
гр. МТЕ-126, керівник – доц. Бут Т.В.;
- «Формування асортименту додаткових послуг готельно-
ресторанного комплексу», автор Бараннік С.М., студ гр. МТЕ-118сп,
керівник – доц. Цвілій С.М.;
- «Географія кіно туризму – перспективного напрямку ХХІ століття»,
автор Бонтей В.М., студ гр. МТЕ-117, керівник – доц. Гурова Д.Д.

УХВАЛИЛИ: рекомендувати студентські наукові роботи до участі у
вузівському конкурсі на кращу наукову студентську роботу 2020-2021 н.р.,
секція «Туризм».

Голова



Зайцева В.М.

Секретар



Кривокора Н.С.

ВИТЯГ

з протоколу № 5 від «17» грудня 2020 року
засідання кафедри Туристичного, готельного та ресторанного бізнесу
НУ «Запорізька політехніка»

ПРИСУТНІ: зав.каф., к.пед.н., проф. Зайцева В.М., д.пед.н., проф., Віндюк А.В., доценти: к.геогр.н., Гурова Д.Д., к.е.н., Корнієнко О.М., к.е.н., Кукліна Т.С., к.е.н., Мамотенко Д.Ю., к.іст.н., Белікова М.В., к.е.н., Журавльова С.М., к.е.н., Шелеметьєва Т.В., к.е.н., Гресь-Євреїнова С.В., к.п.н., Зацепіна Н.О., к.е.н., Бут Т.В., к.е.н. Цвілий С.М.; старші викладачі: Булатов С.В., Прусс В.Л., Каптюх Т.В.; ст. лаборанти: Кривокора Н.С., Шморгуненко Є.О.; лаборант Фощій О.В.

СЛУХАЛИ: зав. каф. ТГРБ проф. Зайцеву В.М. про надання кафедрою інформації щодо НДРС за 2020 рік до відділу наукової роботи студентів. Відповідальна по кафедрі ТГРБ за наукову роботу зі студентами проф. Шелеметьєва Т.В. доповіла про результати наукової роботи за 2020 рік зі студентами. Звіт про інформацію щодо НДРС по кафедрі ТГРБ надано до відділу наукової роботи студентів (адм. к., ауд. 41).

УХВАЛИЛИ: затвердити звіт щодо НДРС по кафедрі ТГРБ.

СЛУХАЛИ: зав. каф. проф. Зайцеву В.М. про наукову роботу зі студентами спеціальності 242 «Туризм». Відповідальна по науковій роботі зі студентами – проф. Шелеметьєва Т.В. повідомили про необхідність залучати студентів старших курсів спеціальностей «Туризм» до наукової роботи. Студенти, які планують у майбутньому навчатися в магістратурі, повинні у співавторстві із викладачами друкуватися у фахових журналах.

УХВАЛИЛИ: провести активізацію наукової роботи здобувачів 3-4 курсів спеціальності «Туризм» з метою підвищення рівня публікаційної активності та підготовки статей у фахових журналах спільно з викладачами.

Голова

Зайцева В.М.

Секретар

Кривокора Н.С.